

Tisztelt Polgármester Úr!

A részemre megküldött, Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete által a Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör betöltésére kiírt, pályázat tartalmát és a beérkezett pályázatot áttekintettem és az alábbi előzetes véleményt fogalmazom meg:

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár integrált kulturális intézmény vezetője, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti vezető állású munkavállalónak minősül, így foglalkoztatására a vezető állású munkavállalóra vonatkozó, a vezetői megbízás időtartamára szóló munkaszerződés megkötésével kerül sor. A munkaviszony időtartama megegyezik a vezetői megbízás (vezetői munkakör) időtartamával.
A pályázóval szemben támasztott követelmények megegyeznek a jogszabályban foglaltakkal, **azok teljes körű teljesülése a pályázat érvényességi feltétele.**

Morauvszki Róbert pályázata kapcsán az alábbi **kizáró okokat** véltem felfedezni:

1. Elvart végzettségre vonatkozó pályázati feltétel

A pályázó nem teljesíti a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 3. § (2) bekezdés szerinti elvárásokat, miszerint az integrált kulturális intézmény intézményvezetőjének az integrált kulturális intézmény legalább egyik intézménytípusa kapcsán az intézményvezetőre meghatározott, (1) bekezdés szerinti feltételeknek kell megfelelnie.

2. Elvart szakmai gyakorlatra vonatkozó pályázati feltétel

Az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben szerzett legalább 5 év szakmai tapasztalat meglétét igazoló okmányok másolatát a pályázó nem csatolta, azt a szakmai önéletrajz alapján nem lehet megállapítani.

3. Államháztartási és vezető ismereteket nyújtó tanfolyam pályázati feltétel

Az EMMI rendelet 4. § (1) bekezdése szerint az állami vagy önkormányzati fenntartású kulturális intézményben a vezető állású munkavállaló esetében a munkakör betöltésének feltétele államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés (a továbbiakban: képzés) igazolt elvégzése. Ennek hiányában a vezető állású munkavállalói munkakör betöltését követő két éven belül köteles a képzést elvégezni, és az azt igazoló okiratot be kell mutatni a munkáltatói jogkör gyakorlójának. Aki a képzést határidőben nem végzi el, és a képzés elvégzését igazoló okiratot nem mutatja be, a munkakörben nem foglalkoztatható tovább.

A pályázó az akkreditált államháztartási és vezető ismereteket nyújtó képzést nem végezte el, és nem nyújtotta be a nyilatkozatot arról, hogy vállalja a képzés elvégzését.



Nemzeti
Művelődési
Intézet

A fent leírtak alapján Morauvszki Róbert pályázata a hatályos jogszabályi feltételeknek és a pályázati kiírásnak **nem felel meg.**

Mivel érvényes pályázat, a megadott határidőig nem érkezett be, a személyes meghallgatást és a Bizottsági ülés megtartását feleslegesnek tartom.

Javaslom a pályázat érvénytelenítését és a jogszabályban leírtaknak megfelelően, annak újra kiírását.

Esetlegesen felmerülő kérdéseivel keressen bizalommal a csibor.marton@nmi.hu e-mail címen vagy a +36203229487-es telefonszámon.

Üdvözlettel,

Csibor Márton
megyei igazgató
Nemzeti Művelődési Intézet
Békés Megyei Igazgatóság

Nemzeti Művelődési Intézet NKKft.

Székhely: 6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3., Levelezési cím: 6065 Lakitelek Pf. 53. Honlap: www.nmi.hu
Nyilvántartó cégbíróság: Kecskeméti Törvényszék Cégbírósága. Cégjegyzékszám: 03-09-133679